

## City of Pittsburgh

## Legislation Details

Type:       Proclamation       Status:       Adopted         File created:       4/3/2012       In control:       City Council         Don agenda:       Final action:       4/3/2012         Enactment date:       4/3/2012       Enactment #:       176         Effective date:       NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby commend Chief McCaughan for his commitment and years of service he gave to the City of Pittsburgh, and, BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby declare Tuesday, April 3, 2012, to be "Chief Robert J. McCaughan Day" in the City of Pittsburgh.         Sponsors:       Theresa Kail-Smith, Darlene M. Harris, All Members         ndexes:       PROCLAMATION - MRS. HARRIS, PROCLAMATION - MRS. KAIL-SMITH							
File created:       4/3/2012       In control:       City Council         Final action:       4/3/2012       Enactment       Harding         Enactment date:       4/3/2012       Enactment #:       176         Effective date:       Interse       NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby commend Chief McCaughan for his commitment and years of service he gave to the City of Pittsburgh; and, BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby declare Tuesday, April 3, 2012, to be "Chief Robert J. McCaughan Day" in the City of Pittsburgh.         Sponsors:       Theresa Kail-Smith, Darlene M. Harris, All Members         Indexes:       PROCLAMATION - MRS. HARRIS, PROCLAMATION - MRS. KAIL-SMITH         Code sections:       Action By       Action       Result	File #:	2012	2-0271	Version: 1			
Drive       Final action:       4/3/2012         Enactment date:       4/3/2012       Enactment #:       176         Effective date:       NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby commend Chief McCaughan for his commitment and years of service he gave to the City of Pittsburgh; and, BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby declare Tuesday, April 3, 2012, to be "Chief Robert J. McCaughan Day" in the City of Pittsburgh.         Sponsors:       Theresa Kail-Smith, Darlene M. Harris, All Members         Indexes:       PROCLAMATION - MRS. HARRIS, PROCLAMATION - MRS. KAIL-SMITH         Code sections:       1. 2012-0271.doc         Date       Ver. Action By       Action       Result	Туре:	Proc	lamation		Status:	Adopted	
Enactment date:4/3/2012Enactment #:176Effective date:Image: State of the state	File created:	4/3/2	2012		In control:	City Council	
Effective date:Title:NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby commend Chief McCaughan for his commitment and years of service he gave to the City of Pittsburgh; and, BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby declare Tuesday, April 3, 2012, to be "Chief Robert J. McCaughan Day" in the City of Pittsburgh.Sponsors:Theresa Kail-Smith, Darlene M. Harris, All Membersndexes:PROCLAMATION - MRS. HARRIS, PROCLAMATION - MRS. KAIL-SMITHCode sections:1. 2012-0271.docDateVer. Action ByActionResult	On agenda:				Final action:	4/3/2012	
Fitle:NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby commend Chief McCaughan for his commitment and years of service he gave to the City of Pittsburgh; and, BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby declare Tuesday, April 3, 2012, to be "Chief Robert J. McCaughan Day" in the City of Pittsburgh.Sponsors:Theresa Kail-Smith, Darlene M. Harris, All Membersndexes:PROCLAMATION - MRS. HARRIS, PROCLAMATION - MRS. KAIL-SMITHCode sections:1. 2012-0271.docDateVer. Action ByAction	Enactment date:	4/3/2	2012		Enactment #:	176	
commend Chief McCaughan for his commitment and years of service he gave to the City of Pittsburgh; and, BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby declare Tuesday, April 3, 2012, to be "Chief Robert J. McCaughan Day" in the City of Pittsburgh.Sponsors:Theresa Kail-Smith, Darlene M. Harris, All Members PROCLAMATION - MRS. HARRIS, PROCLAMATION - MRS. KAIL-SMITHCode sections:1. 2012-0271.docDateVer. Action ByActionResult	Effective date:						
ndexes: PROCLAMATION - MRS. HARRIS, PROCLAMATION - MRS. KAIL-SMITH Code sections: Attachments: 1. 2012-0271.doc Date Ver. Action By Action Result	Title:	commend Chief McCaughan for his commitment and years of service he gave to the City of Pittsburgh; and, BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby declare Tuesday,					
Code sections:       Attachments:     1. 2012-0271.doc       Date     Ver.     Action By     Action     Result	Sponsors:	Theresa Kail-Smith, Darlene M. Harris, All Members					
Attachments:1. 2012-0271.docDateVer.Action ByActionResult	Indexes:	PROCLAMATION - MRS. HARRIS, PROCLAMATION - MRS. KAIL-SMITH					
Date Ver. Action By Action Result	Code sections:						
	Attachments:	1. 20	012-0271.c	doc			
4/3/20121City CouncilAdoptedPass	Date	Ver.	Action By		Acti	on	Result
	4/3/2012	1	City Cou	ncil	Ado	opted	Pass